



巴蜀文化旅游走廊 百城行 大型采访活动特别报道

巴蜀文化旅游走廊“百城行”走进自贡荣县
探访荣县大佛 品味“荣县三宝”

12月24日,由四川日报报业集团、中共自贡市委宣传部、共青团自贡市委、自贡市文化广播电视和旅游局指导,封面新闻、华西都市报主办,自贡银行股份有限公司独家冠名的巴蜀文化旅游走廊“百城行”大型采访活动暨“自贡银行杯”自贡第三届原创短视频大赛,走进自贡市荣县,探寻中国石刻遗存之艺术瑰宝,品味“荣县三宝”的陶、茶,揭秘“荣州三绝”之一的麻辣鸡的制作过程。

第一站玉章故里

缅怀革命先烈感悟红色精神

当天,媒体记者和拍客们首先来到玉章故里文化旅游景区,感受红色革命精神。“一辈子做好事”几个醒目大字,镌刻在吴玉章生平陈列展门口。展厅内,不同篇章的故事,记录了吴玉章献身革命的非凡一生。

参观完吴玉章生平陈列展后,拍客们来到吴玉章故居。院坝正中安放有吴玉章半身雕像,亭台和水塘点缀其间,青石板路蜿蜒向前,拍客们纷纷拿出相机、手机拍摄。

第二站“荣州三绝”文创园

探秘麻辣鸡制作

在“荣州三绝”文创园的后厨,媒体记者和拍客们举起相机、手机全神贯注地拍摄,生怕错过“荣州三绝”之一的麻



观看“荣州三绝”之麻辣鸡的制作过程。

辣鸡的每一个制作环节。只见厨师一只手扶着装满鸡肉的盘子,一只手在油盐酱醋之间飞快辗转。不一会儿,一盘色香味俱全的麻辣鸡就摆在了大家的眼前,鲜艳热辣的红油铺满了整道菜肴,成功勾起了大家的食欲。“闻起就流口水,太香了!”有拍客说。

第三站荣县大佛

走进山水秘境感受大佛祝福

“不重复地走过12个圆盘,寓意着一年12个月都能平安健康。”在讲解员的带领下,媒体记者和拍客们一步一格走过荣县大佛山脚大殿内的12个圆盘,感受来自神秘大佛的美好祝福。

大佛寺内,一座座精美的塑像虽然

历经千年,但依旧保存完好,看起来厚重典雅,气韵十足。“大佛要用航拍才能拍出那种居高临下的宏伟气势。”几位拍客拿出无人机,升上天空,拍下他们心中的“最美大佛”。

第四站黑观音村

品尝农家乐特色美食

随着采风团大巴车一路爬山、下山,再爬山、再下山,风景秀丽的荣县铁厂镇黑观音村石笋沟风景区终于露出“真容”,深山美景的原始古朴“闯入眼帘,大家手中的相机“咔嚓”响个不停。据了解,铁厂镇黑观音村园区有300个观景台,依托基地的地形风貌优势,融入世界地质公园自然风光,实施

景观化打造,以原始生态环境为基础,将观景台巧妙融入漫山茶园中。

第五站陶坛制作基地

一人高的土陶罐能装1吨酒

一走进荣县陶坛制作基地,迎面摆放的一排排土陶制品瞬间吸引了大家的眼光。“师傅,这么大的陶坛要做几天?”拍客们问道。“工序可太多了!”陶器制作师郝师傅一边干活一边说:“要先用机器压成型,然后组装、风干、上釉、烘干,最后烧制!”他说,制作一批土陶要花费12天左右,一批只能完成七八个。

眼前,郝师傅正在打磨一个一人高的陶罐,他平淡地说了一句,“能装1吨酒”,让围观的拍客们瞪大了眼睛。“太不可思议了!”拍客们纷纷拿出相机记录下这一精彩瞬间。

第六站度佳镇

特色水果奏响乡村振兴交响乐

最后一站,媒体记者和拍客们走进荣县度佳镇,了解民俗风情,参观新农村建设。

“来,尝一下我们的耙耙柑,甜得很。”媒体记者和拍客们一边拍摄,一边品尝,纷纷伸出大拇指赞叹:“甜到心里去了!”这里是度佳镇李家嘴村种植面积达8000余亩的春见(一种柑橘名称),预计未来两年内扩大种植规模,再发展春见1500余亩,实现万亩春见种植村。

华西都市报·封面新闻记者 刘恪生

诠释未来豪华出行 创新BMW iX定义高价值典范

随着创新BMW iX的问世,宝马开启了全面推动电动化战略和产品线扩张的全新阶段。而作为电动化转型的代表之作,创新BMW iX融汇了宝马集团在设计、数字互联、电动化和自动驾驶等战略创新领域的最新开发成果。新车标配全景可调光天幕、流光溢彩玻璃控件、橄榄叶鞣制真皮内饰,以及一体式悬浮曲面屏等多达30项豪华配置;在此基础上,提供包括Bowers & Wilkins 4D钻石环绕音响系统、22英寸空气动力学轮毂在内的多项豪华配置供客户选装。其中18项配置为BMW首次配备。创新、丰富的高价值配置,不仅是一次转型成果的全面展示,更彰显着科技旗舰创新BMW iX所被赋予的价值和使命。

30项智能标配
引领未来汽车发展方向

创新设计带来全新驾驶体验,作为一款代表未来的电动车,创新BMW iX以极简主义设计、创新数字豪华以及贯穿始终的可持续理念,将超越电动的未来豪华出行体验带给中国消费者,彰显宝马的豪华品牌属性。

取自自然之灵感,创新BMW iX采用极具未来感的全新设计语言,纵向双肾进气格栅昂然挺立,宝马史上最纤细的大灯仿佛悬浮于其上。无框车门则首次应用在BMW中大型豪华SAV上,结合一体式车顶和溜背造型与水滴型车尾设计,为打造轻松惬意的豪华出行体验奠定了基础,引领着未来一代汽车的发展方向。

贯穿于创新BMW iX的“Shy Tech”隐形科技理念赋予领先科技以生命感,让充满感知力和学习力的科技总能在最恰当的时刻出现。创新BMW iX车内物理按键数量减少了约50%,每一处细节



均呈现高价值品质,透过橄榄树叶鞣制的真皮内饰,重新设计的中央通道上,采用FSC认证原木面板材料的iDrive中央控制台搭配流光溢彩玻璃装饰旋钮,宛若一件格调优雅的高档家具。

全景可调光天幕、流光溢彩玻璃控件、橄榄叶鞣制真皮内饰,以及一体式悬浮曲面屏等多达30项豪华配置在创新BMW iX进行标配,例如集成式自修复智慧前格栅,采用五层特殊材料,可实现轻微划伤的自修复,并自带加热和清洁功能。在此基础上,创新BMW iX还提供包括Bowers & Wilkins 4D钻石环绕音响系统、22英寸空气动力学轮毂在内的多项豪华配置供客户选装,其中18项配置为BMW首次配备。

可持续是BMW i品牌自创立之初便一直秉承的理念,创新BMW iX的产品本身和制造概念中应用了宝马多年来在可持续领域所积累的丰富经验,例如内饰和织物均采用了大量再生材料制作,其中真皮内饰以橄榄叶萃取物取代了传统的鞣制工艺,织物/微纤维内饰则采用了50%的再生聚酯纤维材料,地毯地垫

更是采用了100%再生尼龙材料。

融汇技术结晶
高价值定义未来豪华出行

秉承宝马百余年的造车精髓和科技积淀,创新BMW iX融汇了宝马集团在数字互联和电动化等创新领域的技术结晶,展现了宝马对未来豪华出行的深刻诠释,以及坚持引领未来、塑造未来的创新实力。

操控性能和驾乘质感毫不妥协,凭借BMW高效动力策略下的第五代BMW eDrive电力驱动技术,创新BMW iX完美呈现强劲动力与高效续航,其双电机释放的385千瓦最大输出功率和765牛米峰值扭矩,零至百公里加速最快4.6秒的同时还能实现CLTC标准续航里程最高可达665公里,续航能力在同类车型中依然表现非凡。带电子控制减震器的自适应双轴空气悬架在动态性能与舒适性之间找到了完美的平衡,电子模拟声浪、几何多边形运动方向盘,浓烈的操控欲望呼之欲出,呈现出BMW品牌特有的卓越运动性能。

科技价值也在创新BMW iX上得以体现,随着BMW数字钥匙Plus、全新BMW iDrive的加入,诸多开创性科技首次配备在创新BMW iX当中,配合首次搭载的5G互联技术,创新BMW iX以强大的互联和数据处理能力实现了更具未来感的人车互动体验。800万像素前置摄像头将AR实景导航体验再次提升,标配的全新自动驾驶辅助系统Pro以及BMW首创的自适应能量回收系统更是让创新BMW iX驾趣无限。

宝马是豪华汽车品牌智能轻量化设计领域的先锋,在创新BMW iX车身开发过程中,宝马采用了智能轻量化车身,充分利用了其在碳纤维技术方面深厚的知识和丰富的经验。碳纤维增强复合材料被广泛应用在创新BMW iX车身框架,可以轻松地在车门边框、尾门等位置看到这种高科技的车身材料,带来了一种可视化的科技感和豪华感。

继承宝马一贯闻名的“极致操控”价值,在车辆操控性能和驾乘质感方面,创新BMW iX树立了豪华大型电动SUV细分市场的全新标杆。创新BMW iX搭载了多项大型豪华车级别的硬核底盘科技,配合精准调校让驾驶兼顾运动乐趣和豪华质感。此外,创新BMW iX还配备了整体主动转向系统,实现后轴3.2度转向,在赋予其卓越直线行驶稳定性的同时,让驾驶者能从容应对每一个弯道。

结语

作为一款“零”排放的纯电车型,创新BMW iX凝结了宝马百余年的造车精髓和科技积淀,重新定义了可持续性、驾驶乐趣和豪华品质,无疑将延续BMW i品牌和电动化发展的良好势头,以超越电动豪华高价值典范,续写新的成功。

(张福超)